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R E Q U E R I M E N T O Nº. 458

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Sebrae - Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas 
Empresas, é uma entidade privada brasileira de serviço social, sem fins 
lucrativos, criada com o objetivo principal de contribuir para a promoção do 
desenvolvimento econômico e competitividade das micro e pequenas 
empresas brasileiras, estimulando o empreendedorismo no país.

Não obstante, o Sebrae atua em outras frentes também muito 
importantes, com foco no desenvolvimento local e regional das cidades, sendo 
grande parceiro das prefeituras em variados projetos, disponibilizando, muitas 
vezes, recursos humanos e orçamento para realização de capacitações 
gratuitas para servidores públicos, em matérias e áreas do conhecimento que 
sempre demandam atualização e a busca das melhores práticas, em temas 
diversos como empreendedorismo, gestão financeira e orçamentária, 
processos licitatórios para Câmaras Municipais, inteligência emocional, gestão 
e liderança e outras matérias fins, inclusive com apelo para utilização na gestão 
pública das cidades.

Conferi que algumas ações de capacitação e palestras foram 
realizadas pelo Sebrae junto a algumas Câmaras Municipais, para os 
servidores da casa e para os próprios Vereadores, sempre com a possibilidade 
de dotar maior conhecimento e novas práticas para os profissionais, que 
poderão reverter essa capacitação em melhorias para a população de 
diferentes formas e possibilidades.

Apesar de ter seu foco totalmente voltado para a iniciativa privada, o 
Sebrae tem aceitado o desafio de apresentar propostas de capacitação e 
treinamento para o setor público, notadamente para algumas câmaras 
municipais paulistas e de outros estados brasileiros, cumprindo seu papel 
social e ajudando no desenvolvimento de competências sempre importantes 
para uma melhor execução do papel dos servidores do legislativo municipal.

Importante dizer que já entrei em contato com os representantes do 
Sebrae de Botucatu, buscando informações se uma parceria desse tipo é 
possível para nossa Casa de Leis, através do modelo de capacitação gratuita, 
na forma que for possível, inclusive com a realização de treinamentos “taylor 
made”. A resposta para esse meu primeiro contato foi positiva; responderam de 
maneira preliminar que podem analisar tal possibilidade, mas que precisam, 
antes de tudo, de um documento formal pleiteando a capacitação, para que as 
análises e demais desdobramentos sejam realizados.
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[Parte integrante do Requerimento n° 458/2023]

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, aos MEMBROS DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA, sugerindo que avaliem com a direção administrativa sobre a 
possibilidade de firmar parceria com o SEBRAE Botucatu para realizar 
treinamentos técnicos e/ou comportamentais para a equipe de servidores e aos 
vereadores, à luz das justificativas apresentadas neste documento e de acordo 
com as principais demandas e necessidades que temos para contínuo 
desenvolvimento de nossos trabalhos legislativos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=N84J42M1000RW20U, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: N84J-42M1-000R-W20U
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